



2020. március 31.



MAGYAR NEMZETI  
VIDÉKI HÁLÓZAT

**Tisztelt Partnerem!**

Ön a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat márciusi, Baranya megyei hírlevelét olvassa. Az MNVH megyei hírlevelének célja, hogy havi rendszerességgel, új információkkal szolgáljon pályázati lehetőségek, együttműködések, jó gyakorlatok és a megyénket érintő programok tekintetében. Elsősorban Baranya megye falvaiban és kistelepüléseiben működő önkormányzatoknak, vállalkozásoknak és civil szervezeteknek kívánunk tájékoztatást nyújtani az itt megjelenő írásokkal.

Ha bármilyen kérdése vagy észrevétele lenne, kérem keressen a hírlevél végén található elérhetőségeimen, állok rendelkezésére.

Üdvözlettel: **Vanyúr Arnold**  
*MNVH Baranya megyei területi felelős*

## **Ez történt az elmúlt hónapban**

### **Magyar Falu Program tájékoztató fórum**

2020. február 28-án került megrendezésre Bólyban, a Magyar Falu Program tájékoztató fóruma, melyet Dr. Hargitai János, Baranya megye 3. számú választókerületének országgyűlési képviselője, Gyopáros Alpárral, a modern települések fejlesztéséért felelős kormánybiztossal, valamint Bóly Város Önkormányzatával közösen szervezett.

A rendezvényen a térség 102 településének szinte összes polgármestere képviseltette magát. A megjelenteket Hárs József, Bóly Város polgármestere és Dr. Hargitai János, a térség országgyűlési képviselője köszöntette, aki örömet fejezte, hogy az általa képviselt települések 2019-ben összesen 1,7 milliárd forint értékben nyertek támogatást a program keretében. Legfőbb célként kiemelte, hogy minden településünkre érjen el a program, amiben ő készséggel áll rendelkezésre választókerületének települései számára.

Gyopáros Alpár, a modern települések fejlesztéséért felelős kormánybiztosa köszöntetét fejezte ki Dr. Hargitai Jánosnak, aki példaértékű munkát végez, rendkívül sokat tett azért, hogy Magyarország Kormánya elfogadja a Programot, és ezáltal a térségének a települései is minél több fejlesztési forráshoz jussanak hozzá.

Magyarország Kormánya eltökélt annak a célnak az elérésében, hogy megállítsa a magyarországi kistelepülések népességcsökkenését. Ehhez javítani akarják a falvakban élők életminőségét. A Magyar Falu Program mintegy 2800 települést érint, ezek 90 százaléka nyújtott be tavaly pályázatot a program valamely elemére, és 82 százalékuk kapott is támogatást. Tavaly összesen 11 ezer pályázat érkezett a program keretében, ezek közül 5500 nyert el forrást.

A kormánybiztos emlékeztetett arra, azt már lehetett tudni, hogy a Magyar Falu Programra idén legalább annyi forrás jut, mint tavaly, mivel a 2020-as központi költségvetésben szerepelt az erre a célra megjelölt 150 milliárd forint. Tudni lehetett azt is – mondta -, hogy biztosan folytatják a falusi családi otthonteremtési kedvezmény (csok) programot, illetve a falvakat kisvárosokkal összekötő állami mellékúthálózatok fejlesztését, valamint az életminőség javítását célzó helyi fejlesztések támogatását.

2020. január 1-jétől lehetőség van ötmillió forintig áfa-visszaigénylésre a falusi csokos településeken. Ezt nemcsak új ház építésére, hanem meglévő otthon korszerűsítésére, felújítására, bővítésére lehet igénybe venni. Az áfavisszaigénylés-támogatás gyermekvállalástól és korhatártól függetlenül igényelhető, az áfa-visszaigénylést pedig a falusi csokkal együtt is fel lehet használni. Megjegyezte azt is, az esetleges visszaélések kiszűrésében szerepet játszanak a pénzügyesek, a települési jegyzők, a kormányhivatalok, valamint a Nemzeti Adó- és Vámhivatal is.

Az idei évben a falusi csok kerete 60 milliárd forint, és amennyiben túligénylés fog mutatkozni, a Kormány vállalja, hogy kiegészíti az erre a célra elkülönített forrást.

2019-ben mintegy 50 milliárd forintot fordítottak útfejlesztésre, ebből mintegy 400 kilométernyi útszakaszon indulhatott meg útfejlesztés, az idén is legalább ennyivel kalkulálnak. A kormány döntése szerint további 7,5 milliárd forintot szánunk útkarbantartási célokra, ami további 400 kilométernyi útszakaszon teszi lehetővé az útjavításokat.

2020 első felében a Magyar Falu Program felhívásai több részletben jelennek meg, összesen 45 milliárd Ft értékben. További felhívások várhatóak a második félévben is, de azokhoz elsődlegesen a Kormány jóváhagyása szükséges.

Február 24-én 3 pályázatot hirdetett meg a Kormány a Magyar Falu Program keretében, ezúttal hétmilliárd forint keretösszegben lehet pályázni orvosi szolgálati lakás építésére, orvosi rendelők építésére és felújítására, valamint orvostechnikai eszközök beszerzésére. Az orvosi szolgálati lakások építésére azok az ötezernél kevesebb lakosú települések pályázhatnak, ahol legalább hat hónapja betöltetlen a házi orvosi praxis. A harmadik pályázat orvosi eszközök beszerzését támogatja, 3-5 millió forint összeggel. A kormánybiztos kiemelte, hogy az egyorvosos körzetek és praxisközösségek eszközbeszerzését is lehet finanszírozni a pályázatból, az orvostechnikai eszközökön túl lehet pályázni kapcsolódó informatikai eszközökre, bútorokra is. Tavaly 800 településen tudták megújítani az orvosi eszközállományt. Ha ezek a települések találnak olyan házi orvost, aki vállalja a praxis betöltését, és erről megállapodás is születik, akkor a telekvásárlástól a ház kulcsrakész átadásáig finanszírozza a költségeket a program - tette hozzá. Orvosi rendelők építésére, felújítására a Magyar Falu Programban érintett valamennyi település pályázhat, és igényelhet 30-125 millió forint támogatást egyfunkciós (csak házi orvosi rendelőnek otthont adó) vagy többfunkciós (akár védőnői, gyermekorvosi, fogorvosi praxisokat is befogadó) épület építésére, felújítására.

A Nemzeti Szabadidős Egészség Sportpark Program 2016-ban indult útjára, aminek szakmai irányítója 2019-ben az Emberi Erőforrások Minisztérium Sportért Felelős Államtitkára volt. Talán kevésbé köztudott, de a 2016 óta újonnan megépült és átadásra került Street Workout Parkok (Kondiparkok) és futókörök (200 vagy 400 méteresek) jórésze ennek a programnak a forrásaiból valósulhatott meg az ország több pontján is, merthogy a települések erre a kétféle közösségi sporttérre tudnak pályázni a programmal. 2020-ban a Magyar Falu Program keretének terhére azon települések, akik 2016-ban az ún. „A” típusú sportparkokra nyújtottak be pályázatot, és eddig nem részesültek támogatásban, 2020-ban forrást kapnak a megvalósításra. Ezen sportparkok mérete 40 m<sup>2</sup>, talajburkolata gumi, és a telepítendő eszközökkel lehet húzózkodni, tolózkodni, fekvőtámaszozni, has- és hátizom erősítő gyakorlatokat végezni.

A következő pályázati felhívások 2 hetes eltéréssel jelentek meg/fognak megjelenni a következő időszakban.

Az „önkormányzati tulajdonú utak felújítása” című felhívás keretében kizárólag önkormányzati tulajdonban lévő utak felújítására; szilárd burkolattal történő ellátására; portalanítására; földút kavicsal vagy kőzúzalékkal történő leszórására; földút szilárd burkolattal való ellátására; új kerékpárút építésére, meglévő kerékpárutak felújítására; hídfelújításra, korszerűsítésre; a fejlesztéssel érintett útszakasz műtárgyainak felújítása, korszerűsítésére; az út és környezetében lévő nyílt és zárt vízelvezető rendszer felújítására, korszerűsítésére, kialakítására; az út tartozékainak felújítására, korszerűsítésére, forgalomtechnikai létesítmények felújítására, korszerűsítésére (pl. jelzőtábla, jelzőlámpa cseréje, útburkolati jelek kialakítása, gyalogosvédő létesítmények felújítása); komplex terület-előkészítési munkákra (pl. bontás, tereprendezés, kármentesítés, lőszermentesítés, régészeti feltárás, árokrendezés átereszek felújítása, balesetveszélyes útszakaszok közlekedésbiztonsági fejlesztése, balesetveszélyes ívek korrekciója, padkák, rézsűk kialakítása); zöldterület-építési, átalakítási munkákra; a felújított útszakaszhoz közvetlenül kapcsolódó, önkormányzati tulajdonú ingatlanon lévő közhasználatú parkoló felújítására, kialakítására lehet támogatást igényelni.

A „nemzeti és helyi identitástudat erősítése” elnevezésű felhívás célja a hagyományos vidéki közösségi élet megerősítése, ezzel teret adva a fiatal generációk számára. A program esélyt ad a helyi kultúra, a szabadidős tevékenységeknek fejlődéséhez, támogatja a hagyományok megtartását és azok továbbvitelét, hozzájárul a kultúrközösségek közötti kommunikációhoz. Lehetőség lesz közösségi és kulturális építmények építésére, annak külső

és belső tereinek felújítására, bővítésére, korszerűsítésére; közösségszervező alkalmazásának bértámogatására. Fontos változás a tavalyi felhíváshoz képest, hogy rendezvényekre, programsorozatokra nem lehet igényelni támogatást, viszont a közösségi és kulturális építmények építésére, annak külső és belső tereinek felújítására, bővítésére, korszerűsítésére 15 millió Ft helyett 30 millió Ft támogatást lehet igényelni.

A „Falu- és tanyagondnoki szolgálat támogatása” című felhívás keretében fő cél a falugondnoki és/vagy tanyagondnoki szolgáltatást működtető vagy új szolgáltatás indítását vállaló települések esetében a szolgáltatás biztosítását lehetővé tevő magas színvonalú, alacsonyabb károsanyag-kibocsátású és üzemanyag-fogyasztású gépjárművek beszerzésének támogatása. 2019-ben 600 fő alatti települések tudtak pályázni, 2020-ban már a 800 fő alatti települések is tudnak támogatást igényelni, és a jelenlegi tervek szerint 2021-ben ez a szám 1 000 főre emelkedik.

Az „Eszközfejlesztés belterületi közterület karbantartására” című felhívás keretében az önkormányzati tulajdonú vagy önkormányzati vagyonkezelésben lévő belterületi utak, közterületek kezelését, karbantartását, rendszeres felújítását biztosító erőgépek, munkagépek, eszközök beszerzésére lehet pályázni.

Az „Óvodai udvar” alprogramhoz kapcsolódóan cél, hogy a vidéki kistelepüléseken élő gyermekek egészséges testi és lelki fejlődését segítse. Ennek keretében a kiírás célja, hogy néhány éven belül minden óvodában megvalósuljon nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 2. melléklete szerinti követelményeknek megfelelő eszközök és felszerelések beszerzése, hiszen ezen eszközök elengedhetetlenek a kisgyermekkorú nevelés hatékony fejlesztése szempontjából. Mindezek eredményeként létrehozott játszóudvarok, fejlesztő eszközök hozzájárulnak, hogy a kisgyermek fejlődési lehetőségei javuljanak, így a vidéki élet jobbá, vonzóbbá váljon a családok számára. A program az idei évben kiegészül azzal, hogy közterületen is lehet majd játszótérek építésére, felújítására is pályázni.

A tavalyi évben a pályázók körét az 5 ezer fő alatti településeken az egyházak, és az önkormányzatok alkották, idén ez a kör bővül a civil szervezetekkel.

Várhatóan egy hónap múlva írják ki a pályázatot, és 5 milliárd forint keretösszegig nyújthatják be forrásigényüket a Magyar Falu programban. Az 5 ezer lélekszám alatti településen működő, ott 2020. január 1. napja előtt székhellyel, telephellyel rendelkező (feltétel, hogy mindkettőnek a Magyar Falu Programban részvételre jogosult településen kell lennie) civil szervezetek pályázhatnak. A támogatásokról a kormánybiztos kiemelte, rendezvényekre, vagy programokra 2 millió forintig lehet pályázni. Ingatlanvásárlásra, ingatlanfejlesztésre 6 millió forintig lehet támogatást igényelni. Utóbbinál, amennyiben az adott ingatlan az önkormányzati, vagy egyházi tulajdonban van, ez esetben a civil szervezetnek már a pályázat benyújtásakor rendelkeznie kell hosszútávú ingyenes használatba vételi szerződéssel. Motorral hajtott jármű beszerzésére 4 millió forintig (akár használtra jármű beszerzésére is), egyéb eszközbeszerzésre 2 millió forintig pályázhatnak a civil szervezetek. rendezvény esetében akár 5 000 fő feletti település is lehet a megvalósítási helyszín. Egy civil szervezet a 4 felhívás közül csak egyre pályázhat, viszont településenként nincsen korlátozva a támogatási kérelmet benyújtó civil szervezetek száma.



## **A Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat április 1-től a Herman Ottó Intézet Nonprofit Kft.-hez kerül át**

Az agrár- és vidékfejlesztésért, valamint a Vidékfejlesztési Program végrehajtásáért felelős Agrárminisztérium döntése értelmében a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat állandó titkársági és területi felelősi hálózati feladatainak ellátása a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. (a továbbiakban: SZPI) helyett a Herman Ottó Intézet Nonprofit Kft.-hez (a továbbiakban: HOI) kerül át 2020. március 31-ét követően. Hatályba lépett a 39/2020. (III. 10.) Korm. rendelet, melynek értelmében a HOI ténylegesen átveszi az MNVH feladatok ellátását 2020. április 1-től.

Honlapunkon a [www.mnvh.eu](http://www.mnvh.eu) oldalán keresztül lehet majd tájékozódni a változásokkal, új elérhetőségekkel kapcsolatban, illetve a területi felelősök szintén rendelkezésre állnak majd a továbbiakban is.

Ugyanakkor köszönjük a Széchenyi Programirodának az elmúlt évek közös munkáját, és további sok sikert kívánunk mindenkinek!

## **Fontos keretösszeget emelt meg a kormány: több pénz fog jutni a fejlesztésekre**

2020. március 25-én megjelent a kormány 1130/2020. (III. 25.) Korm. határozata a Vidékfejlesztési Program éves fejlesztési keretének megállapításáról szóló 1248/2016. (V. 18.) Korm. határozat módosításáról.

A határozat a VP-20-2-16 A Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat működését szolgáló Technikai Segítségnyújtás Projekt keretében felhasználható keretösszeget 19,35 milliárd forintra emelte a korábbi 9,95 milliárról. A projekt célja, hogy a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat működésén keresztül az érintettek Vidékfejlesztési Program végrehajtásában való részvételét fokozza és javítsa a vidékfejlesztési programok minőségét.

Cél továbbá a vidék társadalmi-gazdasági fejlesztése, felzárkóztatása, a támogatási források hatékony felhasználása, a gyakorlat-orientált térségekői és nemzetközi kapcsolatok kiépítése, a magyar nemzeti érdekek és értékek európai képviselete. A projekt további célja az Európai Vidékfejlesztési Hálózatban együttműködő 27 tagország megismertetése a magyar fejlesztési eredményekkel, valamint a külföldi eredmények hazai vidékfejlesztő közösségekkel történő megismertetése.

## **Az agrártámogatások kifizetésével segíti az Agrárminisztérium a gazdálkodókat**

A következő három hónapban 122 milliárd forint kifizetésére számíthatnak a magyar mezőgazdasági termelők a tavalyi kérelmeikhez kapcsolódóan – közölte Nagy István agrárminiszter. A támogatásokat kezelő Magyar Államkincstár a kifizetések meggyorsításával is hozzá kíván járulni a koronavírus okozta negatív ágazati hatások kezeléséhez.

Nagy István arra emlékeztetett, hogy mindezidáig a 2019. évi kérelmekhez kapcsolódóan a területalapú közvetlen támogatások és az átmeneti nemzeti támogatások keretében már összesen 347 milliárd forint jogos támogatáshoz jutottak hozzá a termelők. Az adminisztratív és helyszíni ellenőrzések lezárultát követően lehetőség nyílt az egyes jogcímekeket érintően a végfizetés előkészítésére. Hozzátette: a szükséges kontrollfolyamatok lezárását követően a Magyar Államkincstár megkezdte a Vidékfejlesztési Program keretében működő területhez kötött jogcímekek - mint például agrár-környezetgazdálkodási és ökológiai gazdálkodást segítő támogatás - kifizetését, már a mai napon (2020.03.26), agrár-környezetgazdálkodás jogcímen közel 7300 ügyfélnél 8,76 milliárd forint összegben történik kifizetés. Április elejétől a közvetlen támogatásokra vonatkozó utalásokra is lehet számítani. Ennek keretében a területalapú támogatást, a zöldítést, vagy a termeléshez kötött támogatásokat folyósítják folyamatosan.

A tárcavezető hangsúlyozta, a Magyar Államkincstár által adott tájékoztatás alapján nem fogalmazódott meg technikai vagy egyéb, a koronavírus miatt kialakult járványügyi helyzetre visszavezethető nehézség, amely a kifizetéseket hátráltatná, illetve ellehetetlenítené. Kifejtette: a gazdálkodókat érintő nehézségek mérséklése érdekében alapvető cél, hogy a jogosult termelők minél előbb hozzájussanak az őket megillető támogatáshoz.

A miniszter kiemelte, a június végig tartó időszakban összesen 122,5 milliárd forint kifizetésére lehet számítani. A tervek szerint a legtöbben áprilisban és májusban részesülnek utalásban, hiszen a teljes hátralevő keret 66%-át, mintegy 67 milliárd forintot áprilisban, míg 25%-át, közel 30 milliárd forintot májusban tervezik kifizetni.

Az Agrárminisztérium minden olyan lépést megtesz, amely hozzájárul a gazdálkodók pénzügyi likviditásának biztosításához – hívta fel a figyelmet Nagy István.

### **A mezőgazdasági és halászati ágazat megsegítéséről tárgyaltak az uniós vezetők**

A koronavírus-járvány okozta rendkívüli helyzet rendkívüli munkamódszereket és rendkívüli intézkedéseket igényel. Ennek megfelelően, az Unió fennállása óta március 25-én először egyeztetett videokonferencián egymással a 27 tagállam mezőgazdaságért és halászatért felelős minisztere a járvány okozta negatív hatások kezeléséről.

Feldman Zsolt mezőgazdaságért és vidékfejlesztésért felelős államtitkár hozzászólásában kiemelten fontosnak nevezte az élelmiszerellátás folyamatosságának, valamint a mezőgazdasági termelők pénzügyi stabilitásának biztosítását. Az államtitkár kiemelte, hogy az európai gazdák a rendkívüli helyzet ellenére is biztosítani tudták az Unió lakosságának élelmiszerrel történő ellátását, azonban ahhoz, hogy ez így is maradjon, azonnali, uniós szintű segítséget kell számukra nyújtani. Véleménye szerint lazítani szükséges a meglévő támogatások odaítélésének szabályain, emellett rendkívüli pénzügyi támogatásra is szükségük van.

A videokonferencián Feldman Zsolt több miniszterrel egyetértésben javasolta, hogy a gazdák október 16-a előtt megkaphassák a területalapú támogatások előlegét a szokásosnál magasabb összegben. Ez kiemelten fontos a likviditás fenntartásához. Emellett a támogatások kifizetésének feltételeit is hozzá kell igazítani a rendkívüli helyzethez, ezért lazítani kell az ellenőrzések szabályain. Sem a gazdáktól, sem az ágárgazdástól nem várható el a jelenlegi helyzetben, hogy a megszokott rendben kerüljön sor az ellenőrzésekre.

Közép- és hosszútávon kiemelten fontos, hogy ne álljanak le a beruházások. Ehhez fontos segítség lenne az államtitkár szerint, ha az EU eltekintene bizonyos korábban vállalt kötelezettségek teljesítésétől. A gazdák nem szenvedhetnek hátrányt amiatt, ha a rendkívüli helyzet miatt önhibájukon kívül nem tudják teljesíteni a vállalt foglalkoztatotti létszám biztosítását. Ehhez elengedhetetlen a vidékfejlesztési program gyorsított eljárásban történő módosítása, amelyet a magyar delegációvezetővel együtt több más tagállam is szorgalmazott.

A jelenlegi támogatási szabályok módosítása mellett arra is szükség lehet, hogy friss források kerüljenek az ágazatba, ezért Feldman Zsolt rendkívüli piactámogatási intézkedések bevezetését is szorgalmazta az uniós költségvetés tartalékainak terhére. Az államtitkár az ülésen megfontolásra javasolta az uniós állami támogatási szabályok módosítását, hogy a termelők csekély összegű, ún. 'de minimis' támogatási egyéni keretösszegének megemelése révén jobban hozzá tudjanak férni a forrásokhoz. A szintén komoly gondokkal küzdő akvakultúra ágazat megsegítésével kapcsolatban az államtitkár jelezte, hogy Magyarország szükségesnek tarja az Európai Tengerügyi és Halászati Alap működésének rugalmasabbá tételét, a halászati 'de minimis' támogatás összegének megemelését, valamint a készterméktárolás támogatásának újbóli bevezetését a halfeldolgozók számára.

Az ülés végén Janusz Wojciechowski mezőgazdaságért felelős uniós biztos ígéretet tett a tagállami javaslatok megfontolására és szükség szerint rendkívüli uniós intézkedések bevezetésére.



## Pályázati hírek

### **Módosult a Széchenyi 2020 keretében megjelent „Egüttműködések támogatása a REL és a helyi piacok kialakításáért, fejlesztéséért és promóciójáért” című (VP3-16.4.1-17 kódszámú) felhívás dokumentációja**

Módosult a 4.3 A támogatási kérelem benyújtásának határideje és módja című fejezet: a támogatási kérelmek benyújtására rendelkezésre álló időszak meghosszabbításra került 2020. szeptember 30. napjáig.

A hivatalos közlemény, a pályázati felhívás és annak segédletei az alábbi linken érhetőek el:

<https://www.palyazat.gov.hu/mdosult-az-vp3-1641-17-egyttmkdsek-tmogatsa-a-rel-s-a-helyi-piacok-kialaktsrt-fejlesztst-s-promcijrt-cm-felhvs>

### **Módosult „A mezőgazdasági vízgazdálkodási ágazat fejlesztése” című (VP2-4.1.4-16 kódszámú) felhívás dokumentációja**

Technikai jellegű módosítás történt a felhívás 2. számú "Támogatható tevékenységek és azok maximális elszámolható kiadásai" elnevezésű mellékletében.

A hivatalos közlemény, a pályázati felhívás és annak segédletei az alábbi linken érhetőek el:

<https://www.palyazat.gov.hu/mdosult-vp2-414-16-a-mezgazdasgi-vzgazdlkodosi-gazat-fejlesztse-cm-felhvs-dokumentcija>

### **Közlemény a díjtámogatásban részesíthető mezőgazdasági biztosítási szerződések előzetes jóváhagyásáról**

A Széchenyi 2020 keretében megjelent „Mezőgazdasági biztosítás díjához nyújtott támogatás” című (VP3-17.1.1-16 kódszámú) felhívásban foglaltak szerint vehető igénybe a támogatás, amelynek az alább felsorolt dokumentumokban foglalt különös szerződések feltételei felelnek meg.

1. Allianz Hungária Zrt. AHE-11535/6 számú Ügyfél-tájékoztató és Általános Szerződési Feltételek című nyomtatványa;

2. Baranya megyei Kölcsönös Nonprofit Növénybiztosító Egyesület

- „A” típusú növénybiztosítási csomag BMKNNE2020/01/A számú különös biztosítási feltétele,

- „B” típusú növénybiztosítási csomag BMKNNE2020/02/B számú különös biztosítási feltétele és

- „C” típusú növénybiztosítási csomag BMKNNE2020/03/C számú különös biztosítási feltétele;

A hivatalos közlemény, a pályázati felhívás és annak segédletei az alábbi linken érhetőek el:

<https://www.palyazat.gov.hu/kzlemny-a-djtmogatsban-rszesthet-mezgazdasgi-biztostsi-szerzdsek-elzetes-jvhagysrl-5>

Ha a továbbiakban nem szeretne több hírlevelet kapni, leiratkozási szándékát a [vanyur.arnold@szpi.hu](mailto:vanyur.arnold@szpi.hu)-ra küldött válaszlevelében jelezheti.

**MAGYAR NEMZETI VIDÉKI HÁLÓZAT  
ÁLLANDÓ TITKÁRSÁG**

**H-1053 BUDAPEST, SZÉP UTCA 2.  
E-MAIL: [MNVH@SZPI.HU](mailto:MNVH@SZPI.HU)**

**Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat Baranya megyei területi felelőse  
Tel.: 0630/ 261-1537  
7621 Pécs, Széchenyi tér 9. 1. emelet**